

## **В Батайске осудили мужчину, который украл виски из магазина**

В Батайске осудили мужчину, который украл виски из магазина. Об этом БВ 31 октября сообщил собственный источник в правоохранительных органах.

Сам инцидент произошел 15 февраля. Сообщается, что злоумышленник решил вечером выпить алкоголь. Однако денег на него у батайчанина не было. Это его не остановило. Он зашел в продуктовый магазин и решил украсть бутылку виски. Мужчина выбрал дорогую бутылку алкоголя – за 2 500 рублей. Виновный спрятал ее под куртку и собрался выходить из магазина. Однако администратор магазина заметил его и побежал останавливать.

Виновный не хотел отдавать виски, поэтому начал убегать. Батайчанин выбежал на улицу, однако карма его настигла. Он споткнулся и упал. После чего на место оперативно прибыли сотрудники полиции и задержали вора.

Суд признал его виновным по статье «Покушение на грабеж, то есть умышленные действия лица непосредственно направленные на открытое хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам».

*- Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного части 3 статьи 30, части 1 статьи 161 УК РФ. Ему назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, - сообщила помощник прокурора города Батайска Марина Кошелева.*